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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το 3ο πρακτικό της τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Ξάνθης, της 19ης 
Μαρτίου 2018. 
 
Αριθ. απόφασης  15       Περίληψη 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Λήψη απόφασης παραχώρησης της  Πλατείας 
Δημοκρατίας στο Σωματείο με την επωνυμία 
«ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ – 
ΖΩΟΦΙΛΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΔΕΣΠΟΤΟΙ ΦΙΛΟΙ 
ΞΑΝΘΗΣ» με σκοπό την ενημέρωση του κοινού με 
τη διανομή έντυπου υλικού, το Σάββατο 31-03-2018 
& 01-04-2018  και ώρες 10:00π.μ. έως 20:00μ.μ. 
 

  Στην Ξάνθη και στο Δημαρχιακό Κατάστημα σήμερα 19 Μαρτίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14.30 
μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ξάνθης, ύστερα από την 
αριθ.πρωτ.8222/15-3-2018 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Αντιδημάρχου Ξάνθης) Γκιρτζίκη 
Αλεξίας,  όπου επιδόθηκε κανονικά στον καθένα από τα μέλη της Επιτροπής σύμφωνα με το άρθρο 75 
του Ν. 3852/10, προκειμένου να συζητηθούν τα ακόλουθα θέματα της ημερήσιας διάταξης και να 
παρθούν σχετικές αποφάσεις. 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα οκτώ (8) μέλη 
δηλαδή :  
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:       ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1.Γκιρτζίκη Αλεξία (πρόεδρος)     1. Κυριακίδης Αλέξανδρος                                                         
2.  Ιγιαννίδης Στέφανος                                                          2. Φανουράκης Εμμανουήλ  
3. Κυριακίδης Αλέξανδρος 
4. Λομβαρδέας Μιχαήλ                                                           
5. Σδρέβανος Μαρίνος                                                            
6. Φανουράκης Εμμανούηλ 
7. Χαριτωνίδου Ειρήνη 
8. Χασάν Ογλού Φερτούν 
(οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 
Γίνεται μνεία ότι στη θέση του τακτικού μέλους κ. Χασάν Ογλού Ορχάν κλήθηκε και παρουσιάστηκε ο 
κ. Χασάν Ογλού Φερτούν 
 
      Η Πρόεδρος Γκιρτζίκη Αλεξία κήρυξε την έναρξη της τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής και εισηγούμενη το 3

ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της επιτροπής την 

αριθ.πρωτ.7519/09-03-2018 εισήγηση του τμήματος αδειοδοτήσεων & εμπορικών δραστηριοτήτων του 
Δήμου Ξάνθης, η οποία έχει ως εξής: 
Σχετ.: 1.Την 315/2014 απόφαση του Δ.Σ. Δήμου Ξάνθης. 2.Το υπ΄ αριθ. 25/08-03-2018 έγγραφο του 

Σωματείου με την επωνυμία «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ – ΖΩΟΦΙΛΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΑΔΕΣΠΟΤΟΙ ΦΙΛΟΙ ΞΑΝΘΗΣ». 

       Σας διαβιβάζω το ανωτέρω έγγραφο του «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ 

ΖΩΟΦΙΛΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΔΕΣΠΟΤΟΙ ΦΙΛΟΙ ΞΑΝΘΗΣ»,  με το οποίο αιτείται  την παραχώρηση 

τμήματος της πλατείας Δημοκρατίας, που βρίσκεται έμπροσθεν του Δημαρχείου Ξάνθης (κάτω από τα 

σκαλοπάτια του Δημαρχείου και μεταξύ αυτών και του ρολογιού) το Σάββατο 31-03-2018 & την 

Κυριακή 01-04-2018 και ώρες 10:00π.μ. έως 20:00μ.μ. Σκοπός της εκδήλωσης είναι να γνωστοποιηθούν 

στο κοινό της πόλης οι δράσεις του συλλόγου με διανομή έντυπου υλικού και να ευαισθητοποιηθούν οι 

πολίτες σε σχέση με την φροντίδα, το σεβασμό και την προστασία των αδέσποτων ζώων και μη. Επίσης 

ζητείται η παραχώρηση ενός ξύλινου  οικίσκου και την παροχή ηλεκτρικού ρεύματος. Για τα σχετικά η 

αίτηση διαβιβάστηκε  στο Κέντρο Πολιτισμού και τμήμα ηλεκτρομηχανολογικού.   

       Παρακαλώ όπως εγκρίνετε, σύμφωνα με την 315/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την 

οποία  μεταβιβάζει την αρμοδιότητα του Δημοτικού Συμβουλίου για την προσωρινή  παραχώρηση κατά 

περίπτωση της Πλατείας Δημοκρατίας στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, για τη λήψη απόφασης 
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παραχώρησης τμήματος της Πλατείας Δημοκρατίας στον «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ 

ΖΩΟΦΙΛΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΔΕΣΠΟΤΟΙ ΦΙΛΟΙ ΞΑΝΘΗΣ», έμπροσθεν του Δημαρχείου Ξάνθης (κάτω 

από τα σκαλοπάτια του Δημαρχείου και μεταξύ αυτών και του ρολογιού), το Σάββατο 31-03-2018 & την 

Κυριακή 01-04-2018 και ώρες 10:00π.μ. έως 20:00μ.μ., με σκοπό την ενημέρωση του κοινού για την 

προστασία των αδέσποτων ζώων και μη. 

Τέλος η Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, έχοντας υπόψη την εν λόγω εισήγηση καθώς 
και τις διατάξεις των άρθρων που αναφέρονται σ’ αυτήν  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
   Την παραχώρηση  της Πλατείας Δημοκρατίας έμπροσθεν του Δημαρχείου Ξάνθης (κάτω από τα 
σκαλοπάτια του Δημαρχείου και μεταξύ αυτών και του ρολογιού και σε περίπτωση κακοκαιρίας 
παραπλεύρως του Δημαρχείου νοτιοδυτικά στον ξύλινο οικίσκο) στο Σωματείο με την επωνυμία 
«ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ – ΖΩΟΦΙΛΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΔΕΣΠΟΤΟΙ ΦΙΛΟΙ 
ΞΑΝΘΗΣ» με σκοπό την ενημέρωση του κοινού με τη διανομή έντυπου υλικού, το Σάββατο 31-03-2018 
& 01-04-2018  και ώρες 10:00π.μ. έως 20:00μ.μ 
.……………………………………………………………………………………………………………… 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  15/2018. 
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφτηκε όπως ακολουθεί.   

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Η Πρόεδρος                   Τα Μέλη  
Γκιρτζίκη Αλεξία        (Ακολουθούν υπογραφές   
(Υπογραφή)          των παρόντων μελών) 

Ακριβές απόσπασμα 
Ξάνθη 20/03/2018 

    Με εντολή Δημάρχου 
Η Γραμματέας της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 
 

Αικατερίνη Τσαπαδίκου 


